



Válaszlevel Pásztor Raphael kethónapos szabre jelednek

Kedves Uram! Ambátor én egy szőrösszívű Adon Miniszter vagyok, mégis nagy hatást gyakorolt rám az Ön hozzáim címzett levele, amelyben egy háromhónapos jelednek is dicseretére való hozzáértéssel foglalkozott vámhátóságaim kocsi- és kőtechnikai kilengéseivel.

Öt hónap alatt 13 ezer turista látogatta meg Izraelt

A turisták kifogásolják a lakosság udvariatlanságát

Vasárnap délelőtt érdekes részleteket közöltek az izraeli turisztika fejlődéséről. Dr. W. Bloch, az állami turisztikai hivatal vezetője sajtófogadáson elmondta, hogy 1950 első 5 hónapjában 13.007 turista érkezett az országba, míg tavaly, ebben az időszakban csak 7867 külföldi látogatta meg Izraelt.

nemzetközi turisztikai és idegenforgalmi kongresszuson, ahol elmondta, hogy Európában a nagy idegenforgalmi irodák a legkomolyabb érdeklődést tanúsítják Izraelt iránt és sok turistacsoportot szerveznek.

Élénk érdeklődés mutatkozik a szállodaépítkezések iránt s még a nyár folyamán hét új szálloda építését fejezik be az ország különböző részein.

Az ülésen egyébként elhatározták Németország felvételét a nemzetközi szervezetbe. A javaslat mellett nyolc állam szavazott és csak Izrael szavazott ellene.

Dr. Bloch a továbbiakban elmondta, hogy a jövőben csak képzett idegenvezetők kalauzhatnak turistacsoportokat. Az ügyosztály a nyár folyamán egyetemi és műegyetemi hallgatók számára idegenvezetői kurzust rendez. A kurzusokon legalább négy nyelvet beszélő fiatalemberek vesznek részt.

Uj patent

„ZWANOL” Szekrényes jégsekrény gyári lerakat. Valamint európai és belföldi bütörkülönleges gégek nagy választékban kaphatók Részletre is.

hivatal főtisztviselője elmondta, hogy a turisták között közvéleménykutatást rendeztek.

500 turista közül 222 kritikát gyakorolt a turistával szembeni magatartás és az ország viszonyai fölött, tizenkilencen teljesen eltérő véleményt nyilváníttak.

224 turista egyáltalában nem panaszkodik. A turisztikai hivatal komoly felvilágosítómunkára készül a lakosság körében, amelyben megmagyarázza a turisztika nagy gazdasági jelentőségét.

Uj patent

„ZWANOL” Szekrényes jégsekrény gyári lerakat. Valamint európai és belföldi bütörkülönleges gégek nagy választékban kaphatók Részletre is.

SZERVEZKEDIK

a csehszlovákiai magyar emigráció

Az utóbbi időben külföldre jutott csehszlovákiai magyarok most megalakították külön emigráns szervezetüket „Csehszlovákiai Magyar Nemzeti Bizottmány” név alatt.

Erkölcsei garanciával rendelkező egyedülálló fiatal úrleány, perfekt héber- és magyar nyelvtudással bármilyen elfoglaltságot keres.

HABIMAH MUSORA: Hétfő, július 3. Tel Aviv AZ IDŐK VEGÉN

ÁZ ELŐADÁSOK FÉL 9-KOR KEZDŐDNEK.

RÁDIÓ

Hírek héberül: 7, 13.30, 18, 20.30 és 22.25. — Hírek angolul: 14 és 22.15 órakor.

6.45: reggeli zene, 7.15: hang- lemezek, 7.45: reggeli kis koncert (szólo: Smuel Fresko), 8.15: keleti melódiák, 10.30: a népek zenéje, — 11: a koncerttermekből (1. Glasounov: Görög témák megnyitója; 2. Stravinski: Capriccio zongorára és zenekarra; 3. Rachmaninoff: A halál szigete, szimfonikus poéma), 12: déli zene, — 12.30: kórház-műsor (Eppen most érkezett — új lemezgyűjtemény), 16.15: Sista, — 16.30: Schuman: Részletek alkotásából Alisa Hertz előadásában, 17: az izraeli rendezőzenekar Naftali Gribov vezényletével, 17.45: keleti melódiák Ezra Aharon előadásában, 20.45: Ervin Schulhoff és Paul Hass: Szvitek Edít Kraus (zongora) előadásában, 21.45: izraeli dalok, 22.30: A ma zenéje, 23: Izraeli dalok.

19 órakor a Kol Jisraél a 31 m. rövidhullámsávon jiddisnyelvű műsort közvetít az új olék számára. Róma II. (225.4) 20: Kamarazene. Szófia II. (506) 21.10: Zenevarieté. Budapest (30.55) 22: Zene-műsor.

OROSZORSZÁG ENGEDÉLYEZI A ZSIDOK ALIJÁJÁT?

Feltűnést keltő híradás az orosz zsidók alijja-szándékáról

A „Jediot Achronot” megbízható párizsi jelentésre hivatkozva, közli, hogy a szovjethatóságok véleménye szerint az oroszországi zsidókérdést még nem oldották meg. Az orosz zsidók minden alkalommal kinyilvánítják szolidaritásukat Izraellel és a világ zsidóságával.

mutatnak Izraelt iránt, hallgatják az izraeli rádiót és tájékozva vannak az ország eseményeiről. Ugyanakkor azonban túlzott fogalmaik vannak Izrael katonai erejéről, minthogy a zsidók a felszabadító háborúban 40 millió arabot győztek le.

Másodszakácsnót, konyhaszolgálatot, pincért, szobaleányt, takarítónőt, gyermekek mellé leányt felvesszünk. RAMAT-HADAR, HAIFA, CARMEL / Telefon 63-84.

Kavenazi szakacs (nő) továbbá fiatalasszony, aki jól varr és vasal, mosogató (nő is) vasaló, azonnalra kerestetik. Fizetést, lakást és ellátást nyújtunk.

SHARON HOTEL. HERZLIA ON SEA (Egged autóbussz-összekötétes naponta többször, közvetlenül a szállodáig.) 4685

SOK PENZI KAPHAT LUMBARU TIFEREI-DEN TEL AVIV, ROTSCILD 31. Tiferet ház. — Allenby sarokház. Ékszerekre és mindenre, ami érték. Szakszerű ékszerbecslés. Vezető: RAJNA DAVID, a budapesti állami zálogházak volt becsüse. — 8-1 és 3-6.

A mozgalmat ösztönözni szölvé, én kezdeményeztem. Annakidején ugyanis barmicvém alkalmával pusztán egy csokor kaktuszt és egy csokor nyakkendőnt kaptam gazdag rokonaimtól ajándékba, úgy-hogy bosszúból megfogadtam: ha miniszter leszek, olyan vámot vetek ki a kaktuszon és a nyakkendőnt kivül minden egyes külföldi ajándékra, hogy a megajándékozottak attól koldulnak az Allenby-n és a Dizengoffon.

Itt van például a fiatal magyar-ajkú humorista, aki egyetlen ridiküliséget és egyetlen használt kabátserűséget kapott a bécsi Mici nénitől egy öklömmnyi dobozban. Mit gondol, jeled uram, meny nyi vámot vetetem ki rá? Négy font ötvenet, egy millel sem kevesebbet...! Hihh!

Mint ismeretes, kollégám a közellátásiügyi miniszter szintén a mozgalom lelkes tagja, az „Ibuszfrakció” vezetője. Ő állítólag három romlott halkonzervet kapott csupán barmicvére, innen a dolog. Ő korlátozással s kobzással igyekszik az ajándékosomagokat távol-tartani, én magasfeszültségű vámmal dolgozom. Számításom gyermekkoscsiban a következő:

Table with 2 columns: Item and Price. A kocsi átlagára 20.- font, Vám 5% 1.-, Mészmotort 1% -20.-, Kocsihajtási engedély -30.-, Ebadó -50.-, Plussz bosszum a barmicvéért 2.- font, Kösönnettel elvettem 20.- font

Egyébként hivatalosan is közölhetem, hogy Petach Tikvaról és környékéről vámmentesen lehet az ország bármely pontjára külföldi ajándékosomagokat küldeni. De

ezt is csak addig, amíg mozgalomunk a Kneszet elé nem terjeszti törvényjavaslatát, amely a külföldi ajándékok kapását 6 hónapig terjedő gályarabsággal bünteti. Maradtam a hivatalos köszönettel: V & M! A miniszter megbízásából: Kishont Ferenc

SALOM!

MODERN HEBER NYELVTANFOLYAM

Irta: Dr. Grotto Moseh

Minden jog, a fordítás joga is a szerzőé

שלום!

5. LECKE. A PONTOZOTT HEBER SZÖVEG OLVASÁSA. Az eredeti héber szöveg pontozatlan volt. A pontozást csak a zsidó állam megszüntése után vezették be Tibériásban.

Nyelvtanilag a pattach (ש) szegol (ש) kubuc (כ) és a chirik, amelyet nem követ jod (י) továbbá a hangsúlytalan kamac (ק) rövid magánhangzók. A kiejtésben ez nem jut mindig kifejezésre.

nyugvó s'vát a kiejtésben legtöbbször nem lenet megérezni. Ott, ahol érzékeltek, latinbetűs írásunkban ponttal fogjuk jelölni. Ahol tehát a szó közepén pontot látunk, ott egészen rövid megállás van. Ez főképpen német nyelvű a jövő időben fordul elő, pl.: tir.eh = látni fogsz, (vagy meg fogod látni).

Némely esetben mássalhangzót, mint olyat is pontozunk: ש = 1) s, 2) so ש = 1) sz, 2) szo (ritkábban) v = 2, b = 2; ch = 2, k = 2; f = 2, p = 2

Próbáljuk meg a leírtak alapján a 3. és 4. lecke héberbetűs pontozott részét olvasni. Ellenőrizzük magunkat a latinbetűs részzel.

Azok a tanulók, akik nem tudták eddig héberül olvasni, jól tessék, ha a héberbetűs szöveg kevés pontozott részét sokszor hangosan elolvasásák, mindaddig amíg azt hibátlanul nem tudják olvasni.

E tanulók szenteljenek nyugodtan több időt a pontozott héber szöveg olvasásának, mert hiszen meg kell barátkozniuk a héber betűvel. Gyakorolják magukat valamely pontozott héber könyvben. Pl. a Bibliában való olvasásban; vagy előbb még valamely gyermekkönyvben. Ez idő alatt nyugodtan tanulhatnak tovább a latinbetűs rész alapján.

E tanulók természetesen nehezebben tanulnak héberül, mint azok, akiknek már van valami alapjuk. De kellő szorgalommal és macacssággal mindent be fognak hozni.

Table with 3 columns: Hebrew text, Latin transcription, and English translation. Includes words like Michtav kacér, B'ni hajakar!, Mizman, ló kibalnu, michtav mimcha, ani kotév, b'ni a „ben seli” összevonása, jakar, hajakar, jóker, Bövid levél, Drága fiam!, Régóta, nem kaptunk levelet tőled, levél, én irok, fiú, fia valakinek, drága, drága, drágaság

szöveg olvassák, mint olyat is pontozunk: ש = 1) s, 2) so ש = 1) sz, 2) szo (ritkábban) v = 2, b = 2; ch = 2, k = 2; f = 2, p = 2

Table with 3 columns: Hebrew text, Latin transcription, and English translation. Includes words like Michtav, ani kotév, b'ni a „ben seli” összevonása, jakar, hajakar, jóker, Bövid levél, Drága fiam!, Régóta, nem kaptunk levelet tőled, levél, én irok, fiú, fia valakinek, drága, drága, drágaság

**LEVELEK**  
a szerkesztőhöz

**Minek szombattörvény izraelien?**

Fel szeretném hívni a Hitachdut Oléj figyelmét egy dologra, amiről már írtak, de ugylátszik elkerült a figyelmüket.

Arról van ugyanis szó, mint a multikori levélíró helyesen megírta, hogy a HOH egyáltalában nem veszi figyelembe azt a tényt, miszerint a magyar Jisuv fele vallásos és szombattartó emberekből áll, hanem éppen ellenkezőleg súlyosan megsérti ezt a réteget világszerte, ugyanakkor pedig az egész magyar Jisuv megszervezésének problémájával foglalkozik.

Az előző levélíró által felsorolt esetek után a HOH közölte, hogy csoportos kirándulásokat rendeznek. Az első ilyen kirándulás június 24-ikén, éppen szombaton volt. Ezzel nemcsak, hogy kizárták a vallásosokat ebből az utazásból, de még kihívónak meg is sértették őket.

Miért nem vall színt a HOH? Hajlandó-e tudomást venni a vallásos magyarok olékról, vagy nem? Nem hiszem, hogy a HOH akarja veszíteni ezeket az embereket, mikor az egész magyar Jisuvot képviselő szervezetet akarják csinálni. Ezért gondolom, hogy ebbent a fontos ügyben állást kellene foglalnia a HOH-nak egyszer és mindenkorra, hogy az érdekeltek tudják mihez tartani magukat.

Rosenberg Simon,  
Bné Brák, POB 26.

**A HOH és a szombat**

Megalakult a H. O. H. országos szervezete. Nagyon helyes, üdvözlendő, ha egymás nyelvért értő emberek összejárnak, hiszen ez a világ legtermészetesebb jelensége a boldogulás kényszerű következménye. Amde mi zsidók is vagyunk. Évezredek törvényeink vannak, amelyeknek figyelmen kívül hagyása, elsősorban az idevonatkozó ismeretek hiányának, másodsorban pedig irástudónk kiismeretlenségének és gyengeségének a jele, amely azonban nemzeti erőnk országunk sírásója.

Amikor azt olvastam az újságban, hogy a parlamentben tárgyalás anyagát képezi a szombattörvény, nem akartam hinni a zsemnek. Hogyan? Izraelben tárgyalás anyagát képezheti a szombattörvény? Hát nincs nekünk erre évezredek törvényünk? Vincs nekünk alkotmányunk? Izrael államának kikiáltásával egyidejűleg törvényerőre emelkedett a Tóra, mert a Tóra és Izrael — egy. Ahogyan a gyermek megszületése pillanatától lélegzik, úgy Izrael sem élhet Tóra nélkül.

Ezt nem lehet kétségbevitesszintézni. Ezen nem lehet a minimum jobban tudók, de semmit sem annál könnyelmű és felelőtlen jelentéssel, adatainak okoskásával napirendre térni. A modern természettudomány homokra épült bástyái sem védenek meg bennünket a történelem tanúságaitól. A szombat a zsidóság jele. Nem a szabadgondolkodók, de nem is a Mizráchi, az Aguda, vagy a Neturé Karta tartja fenn országunkat, hanem a szombatot tartó zsidók képezik népünk öserejét, amely évezredek óta megtartott bennünket. Nem Marx, nem Einstein, és többiek egész légiójának okoskodása, nem a modern filozófia, volt „Izrael megőrzője”, hanem az egyszerű szombattartó zsidó.

A szombatot tartó Izraelnek sincsenek nevelési problémái sem. Az új életre kelt zsidó államnak szüksége van a zsidó kultúra megőrzésére, és az egész világ boldogulásának fényforrása lesz ismét a zsidó kultúra, amelynek felépítése ifjú generációnk feladata, és ezt csak a Tóra szellemében tekinthetjük meg.

Dr. Benkorban.

**Georges Mantello falut épít a hadirokkantoknak**

Herzlia közelében, a Dan-sofforok villanegyedének tözsomszedságában homokbucka terület el, melyet Hadar Jozsef néven jelöltek meg az új térékepen. Ezt a körülbelül 750 dunamos területet rokkant katonák telepítésére szánták. Azóta gombamódra nőttek ki a földből a házak és a mult napokban 500 lakóházat adtak át ünnepélyes keretek között ezer rokkant-családnak.

Ha nálunk Sztachanov-rendszer volna divatban, akkor a Dijur és Arjev építőtársaságok jogosan igényelhetnék az érdemrendet ezért az élmunkáért. Az ünnepélyes átadásnál ezt ki is hangsúlyozta a hadügyminisztérium rokkant-osztályának vezetője. Elárulták azt is, hogy a svájci Mantello ur, aki ennek az építkezésnek a lelke, módját fogja találni annak, hogy a rokkantok nagyrésze a telepen létesítendő iparvállalatoknál keresse meg kenyerét.

Georges Mantello ur, San Salvador svájci konzulja, úgy jár-kei az ujonnan épített piroscseres házak sorfalai között, mint a saját portáján. Mindenki ismeri őt és ő az új lakók gyermekeit keresztnéven szólítja. Boldogan vezet be Sztimentov, mindkét lábán megrokkant hős lakásába, akinek az építkezési vállalat teljes lakásberendezést ajándékozott.

Alig egy hete, hogy átadták a telepet az új lakóknak, a házak körül már nagyban folyik a kertmunka és egyes lakók, akik a hivatalos átadás előtt beköltöztek a számukra kijelölt házakba, már öntözik az azóta kibujt növényzetet, amely színesen tarkítja a

tájat. Es ott, ahol néhá ly hónap- pal ezelőtt kopár homokdomb ék- telenkedett, ma már betonutak sze- lik át a telepet s a lakók a modern szövetkezeti üzletben vásárolják napi szükségleteiket.

A telepesek szerencsésükre az autóbusszofforok szomszedságába kerültek és így tízpercenként autóbusszösszeköttetést kaptak a városba — minden protekció és intervenció nélkül. Gurion és Lewinson, a hadügyminisztérium rokkant-ügyosztályának vezetői, mindent megtesznek a rokkant-telep fejlődése érdekében, mely szardíniás-dobozokból épült. Az épület ugyan vaskonstruáció, de az épít- téshez szükséges összes nagyrészét a svájci Mantello ur szardíniai- exportüzletének negyedmilliója fe- dette.

Montello ur ugyan tiszteletbeli konzulja a délamerikai San Salvador államnak, de a főfoglalko- zása az export-import üzlet. Mon- tello ur, akinek a magyar zsidó- mentés körül kifejtett munkássá- ga

garol Leval Jeno sokat ír könyve- ben, államunk kikiáltása után szin- tén hozzá akart járulni az építési munkához. Amikor megtudta, hogy élelmiszerre van szükségünk, rekompenzációs üzletet kötött Nor- végával és negyedmillió font érte- kü textilárúért szardíniát kapott, melyet Izraelbe szállított. A szardí- niáüzlet bevételét a hadirokkant sikunépitkezésbe fektette. Így ép-ült fel az új rokkant-sikun ezer család számára és most már meg- kezdték 200 új lakáségség felépít-ését. Mantello ur svájci pénzcso- portok segítségével újabb sikun- építkezéseket tervez, azonkívül rö- videsen megkezdte egy irógépgyár létesítését, melynek termékeit kül- földre exportálják és sok rokkant családnak ad majd megélhetést a telepen. Mert ebben a sikunban csak rokkant katonák telepedhet- nek meg és csak őket foglalkoz- tathatják a telep üzemeiben.

Igy született meg amerikai tem- póban egy falu Izraelben, amely nagyrészen Mantello urnak kö- szönheti létezését.

Végül csak azt akarjuk megem- líteni, hogy ez a Georg Mantello ur, San Salvador svájci konzulja nem más, mint a beszercei öreg Mandel bácsinak a fia... (m.s.)

**Allamosították a Gerbaudt és több expressot Budapesten**

Budapestről jelentik: Az utó- bi időben több kávéházat, espres- sot és cukrászdát államosítottak. Az államosított vendéglátó üze- mek között vannak a Gerbeaud- cukrászdák, az Ilkovits-féle nagy büffé, valamint a King- és a Szalay-cukrászda-üzemek. Ezek a vendéglátó üzemek a „Büffé Nemzeti Vállalat” kezelésébe men- tek át.

Az espressok államosítása során az idegenhangzású expresso-neve- ket „magyarosították”. — Így a „Café de la Paix”-ből — Anna- kávéház lett. A „Revue” új neve: „Pest”, míg a „Lux” — „Fény”, a „Fátia” — „Déliab”, a „Zu-zu” — „Zsuzsi”, a „Florida” — „Ba- laton”, az „Intim” — „Pálma” és a „Rosemarie” — „Rozmaring” nevet kapta.

Az utóbbi időben megnövekedett az államosított espressok forgal- ma, melyek naponként csak fekete kávéból 32 ezer adagot szolgáltat- nak ki. (ATD)

**A Mapáj magának követeli az ipar- és kereskedelemügyi tárcát**

A Davar feltűnésteltető cikke az iparfejlesztés állami ellenőrzésének szükségességéről

A Davar vasárnapi száma feltű- nésteltető cikkben a Mapáj száma- ra követeli a kereskedelmi- és ipari tárcát, amelyet a kormány megalakulása óta Kaplan pénzü- giminiszter tölt be. Kaplan azon- ban a Kneszet pénzügyi bizottsá- gának egyik legutóbbi ülésén be-

jelentette, hogy nem vállalja a további felelősséget ezért a tár- cáért. A kormánykoalíció körében két párt támasztott már igényt erre a minisztériumra. A vallásos- sok Pinkász, a progresszívek pedig Foerder képviselőt szeretnék a tárca élén látni.

A Davar részletesen ismerteti az ipar szükségleteit és az állami intervencionizmusnak az iparra való maximális kiterjesztésével akarja az ipar problémáit meg- oldani. Az izraeli ipar tagadha- tatlannal fejlődésnek indult — írja a lap — és az elmúlt évben az ipari termelés értéke 174 millió fontra emelkedett, amelyből 40 százalék maradt az országban — munkabérek formájában. Az ipar ezidőszent 76 ezer embert foglal- koztat és pedig 12 ezer munkást az élelmiszer-, 6 ezret a textil-, 11 ezret a ruházati-, 16 ezret a fém-, 9 ezret a fa-, 3500-at a bőr-, 3 ezret a nyomda-, 15 ezret a vegyi-, 6 ezret a kő- és cement-, 600-at az üveg-, 1700-at a gyémántipar- ban és 6 ezret különböző más ipar- ágakban.

Az ipari export is lényegesen emelkedett és 1949-ben 3 és fél- millió font értékű árut szállított- tunk külföldre. Ebből 2 és fél- millió a gyémánt- és citrus-szörp- iparra, 1 millió pedig a többi ipar- ágra esett. Ebben az évben az ipari kivitelnek 6 millió fontig való emelkedésével számolnak. Az iparban egyébként nagy kezdemé- nyezési kedv mutatkozik. 1949-ben 5 millió font értékben hoztak az országba ipari-gépeket és a helyi- ipar is 700 ezer font értékben ter- melt ipari felszereléseket. Az 1950- 51-es költségvetési évben 6 millió font értékű ipari felszerelés érke- zik majd az amerikai kölcsön vá- sárlásaiból, másfélmillió font ér- tékben egyéb külföldi kölcsönök- ből, ugyancsak másfélmillió font a pénzügyminisztérium által enge- délyezett külföldi devizakiutalások révén. Ezenkívül a külföldi va- gyonátutalás révén 4 millió font értékben engedélyezték ipari fel- szerelési cikkeket behozatalát. Így összesen ebben az évben 13 millió font értékben fognak az országba ipari felszereléseket hozni. A tra- dikus azonban az, hogy ezt 3500

ipariüzem felállítására fogják fel- használni. Más szóval, az ipari felszereléseket rengeteg apró üzem között kell felosztani, ami azt je- lenti, hogy a kivitel fokozására költséges és nehézkes ellenőrzést s irányítást kell majd alkalmazni.

Az ipari újjászervezés célja a kisüzemek egyesítése, az összes üzemeknek a nemzetgazdaság szolgálatába állítása. Ez az irányító munkát csak az állami be- avatkozás révén lehet elvégezni. A Davar példának hozza fel, hogy az izraeli mezőgazdaság alapjait az irányított munkásteleplés ve- tette meg. Ahogyan a mezőgazda- ság fejlődése is ebből az irányí- tott magból indult ki, úgy az ipar fejlesztését sem lehet elképzelni központosított felügyelet nélkül. A munkásfalvak mintájára mun- kásipart kell létesíteni és így a kereskedelem- és iparügyi minisz- ter átszervezését olyan emberekre kell bízni, akik magukéva teszik a nemzeti tőke és az állami gépe- zet beavatkozását, — fejezi be ér- dekes cikkét a Davar.

**Tisztogatás a csehszlovák kommunista pártban**

Páris, (AFP). A prágai rádió je- lentése szerint a csehszlovák kom- munista párt központi bizottsága elhatározta, hogy a párt kebelé- ben tisztogatási akciót hajít vég- re.

A csehszlovák kommunista párt hivatalos lapja a „Rudé Právo” ezzel kapcsolatban bejelenti, hogy a tisztogatást szeptember 15-től október 15-ig terjedő időszakban fogják végrehajtani Svernová Marie vezetés mellett. Az új tag- sági könyveket csak azon kommu- nista párttagoknak fogják kiadni, akik beigazolják, hogy politikai, gazdasági és szociális tevékenységük kielégítő volt.

Azokat a párttagokat, akik nem tanusítanak pozitív állásfoglalást az új rezsimmel szemben, ki fog- ják zárni a pártból, azokat pedig, akik képtelenek poitiikai, gazdasá- gi és szociális szempontból a párt feyelmének alávetni magukat, tagjelölteknek fogják minősíteni.

**Átköltöztetik a Scopus-hegyről az egyetem állatkertjét**

Jeruzsálem, (Az Új Kelet tudó- sítójától): Hosszas tanácskozások és megbeszélések után végre meg- egyezés jött létre az izraeli és transzjordán hatóságok között a Scopus-hegyen lévő állatkert át- helyezéséről. Az állatkert a héber egyetem természetudományi fakultásához tartozott és a háboru előtt a Scopus-hegy egyik leglátog- gatottabb pontjait közé tartozott.

A háboru alatt az állatok egy része elpusztult. A fegyverszüneti egyezmény értelmében Transzjor- dánia kötelezte magát kellő fi- zetés ellenében gondoskodni az állat- ok élelmiszerellátásáról. Gyakor- latban azonban egyre több nehé- séget gördítettek a dolog elé, úgy, hogy már néhány hónapja az álla- tok egy részének táplálékát a két hetenként zsidó területre induló konvojok viszik magukkal, többek közt az oroszlan táplálékul szol- gáló havi négy számarat is.

Az egyetem zoológusai, akiket időnként átengednek az arab vo- nalokon a Scopus-hegyre, már ré-

gebben jelentették, hogy a szüksé- ges táplálék és gondozás hiánya veszélyezteti az állatkert lakóinak életét. Ezért az izraeli hatóságok felvetették az állatkert áthelyezé- sének gondolatát. Egyidejűleg azon- ban fennállt a remény, hogy a Scopus-hegy többi problémáinak meg- oldásával, névleg a fegyverszüneti egyezményben előírt szabad át- járat biztosításával megoldódik az állatkert kérdése is.

Miután azonban a Transzjordá- niával való megegyezés ismét újabb és újabb nehézségekbe ütkö- zik, a kormány hozzáállott egy új állatkert kiépítéséhez a városon belül, ahova majd az állatokat át- költöztetik. Az előkészületek és építkezések most már befejezés előtt állanak és a napokban a transzjordáni hatóságok is megad- ták végleges beleegyezésüket, hogy az állatokat arab területen át izraeli területre szállítsák. Való- színűnek tartják, hogy a nagy köl- tőködésre már két héten belül sor kerül.



**TELMA**  
Könnyű annak  
kinek  
TELMA-ja van



מיונד  
סלט מיונד  
מיט תלמה  
תלמה

Mayonnaise  
Sandwich spread  
TELMA sauce

**CIRO'S ÉTTEREM-BAR**  
TEL-AVIV, Trumpeldor-utca 2. szcm  
CENTRAL HOTEL

**LUNCH**  
ÉS  
**DINNER**

Minden este ismét az ismert  
CIRO-beli CIGANYZENEKAR

ASZTALRENDELES. Telefon: 5264. 4681

**ZöldségMAGOK**  
Virág hegy-mák palánták

**HAZOREA**  
T. A. HAGILIL 7.  
Tachana Merkazitál szomben  
Magyar nyelvű tanácsadás.

